



ERRATA CORRIGE TO ANNEX 1 OF THE MINUTES OF THE EVALUATION OF DR. GIORGIO RAGAGLINI, TENURE-TRACK – PROBATIONARY, ASSISTANT PROFESSOR, IN THE THIRD YEAR OF HIS TEMPORARY CONTRACT PURSUANT TO ITALIAN LAW NO. 240/2010, ART. 24 PARAGRAPH 3 LETTER B, IN ORDER TO EVALUATE HIS PROMOTION TO ASSOCIATE PROFESSOR IN THE ACADEMIC RECRUITMENT FIELD 07/B1 “AGRONOMY AND FIELD, VEGETABLE, ORNAMENTAL CROPPING SYSTEMS” AT THE INSTITUTE OF LIFE SCIENCES, NOMINATED BY THE RECTOR BY DECREE NO. 292 DATED 21/05/2019.

- Minutes - page 2 – fifth paragraph, third line:
 - replace the words “annexes sub 2” with “**(Annex 1)**”
- Annex 1 - page 1 – fourth paragraph, second line; Annex 1 page 3 second paragraph, second line and Annex 2 page 5 second paragraph, fourth line:

after the words University of Pisa insert “**and of the School**”
- Annex 1 page 4
 - second paragraph, first line
replace the words “University” with “**Sant’Anna School**”
 - sixth paragraph, second line:
replace the words “Type A” with “**in according to Law 230/2005**”
- Annex 1 page 6 sixth paragraph,
 - first line:
replace the word “I” with “**he**”;
 - second line:
replace the word “my” with “**his**”;
 - third line:
replace the word “I” with “**he**”.

The President